
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 6/7/2022 

    

α) Ο περί Σύμβασης περί Διεθνών Εμπράγματων Ασφαλειών επί 
Κινητού Εξοπλισμού (Κυρωτικός) Νόμος του 2022.  

β) Ο περί του Πρωτοκόλλου της Σύμβασης περί Διεθνών 
Εμπράγματων Ασφαλειών επί Κινητού Εξοπλισμού για τα 
θέματα που αφορούν ειδικά τον εξοπλισμό Αεροσκαφών 
(Κυρωτικός) Νόμος του 2022. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 901/2022).  

   93.331 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει, καλυπτικά, την προσχώρηση της Κυπριακής 

Δημοκρατίας στην Σύμβαση περί Διεθνών Εμπράγματων 

Ασφαλειών επί Κινητού Εξοπλισμού. 

 

β) Να εγκρίνει, καλυπτικά, την προσχώρηση της Κυπριακής 

Δημοκρατίας στο Πρωτόκολλο της Σύμβασης περί Διεθνών 

Εμπράγματων Ασφαλειών επί Κινητού Εξοπλισμού, για τα 

θέματα που αφορούν ειδικά τον εξοπλισμό αεροσκαφών. 

 

γ)        Να εγκρίνει: 

 

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Σύμβασης Σχετικά με 

τις Διεθνείς Εμπράγματες Ασφάλειες επί Κινητού 

Εξοπλισμού (Κυρωτικός) Νόμος του 2022», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ι. 

 

 ii)   Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί του Πρωτοκόλλου της 

Σύμβασης για τις  Διεθνείς Εμπράγματες Ασφάλειες επί 

Κινητού Εξοπλισμού για θέματα που αφορούν ειδικά τον 

εξοπλισμό αεροσκαφών (Κυρωτικός) Νόμος του 2022», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Παράρτημα ΙΙ.   

 

…/.. 
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δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων: 

 

 i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή τους σε νόμους. 

 

 ii) Να επιφέρει στα εν λόγω νομοσχέδια οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, άνευ επαναφοράς 

τους στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο πάνω 

νομοσχεδίου είναι η κύρωση της Σύμβασης σχετικά με τις Διεθνείς 

Εμπράγματες Ασφάλειες επί Κινητού Εξοπλισμού. 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η κύρωση του Πρωτοκόλλου της Σύμβασης 

για τις Διεθνείς Εμπράγματες Ασφάλειες επί Κινητού Εξοπλισμού για 

θέματα που αφορούν, ειδικά, τον εξοπλισμό αεροσκαφών. 


